006 9.€ TL 000 000 09 (000 000 09 000 000 O (006 9.€ Z€ET wazey
T
0 0 0 0 0 suul niueuzod 3
M yoAupopn =
G/9 28C ¥S 000 000 G¥  [000 000 S¥ 000 000 0€  [G29 ¢8C VLI 3N Mpois uazpezin 80010/010 - uonisfeIpm molezsgo nlomzoy aroledspy - 3
ibeiolB peziez n_/_v
BMIZPOMBIOM | ysjodosyiainn 5
0 0 0 0 0 QuSEemM IYpoIs »
GZ¢C ¥60 81 000 000 S1 000 000 S1 000 000 0L [52¢ ¥60 89 emjsyed Jozpnq 80010/010
006 9.€ TL 000 000 09 (000 000 09 0S5 2€6 S [0S0 60€ 8€C wazey
0 0 0 0 0 auul
G/9 28C ¥S 000 000 G (000 000 S¥ 98 6V8 ¥€  |L€G ¢El 611 3N Mpois OM]I3IMO} | OMIDIUIOY 00 telzp wazey
emjzpomalom
0 0 0 88¢ 81 88¢ 8V auSEIM PPOIS
GZ¢C ¥60 81 000 000 S1 000 000 S1 000 €0 L1 |GZC 8Cl 69 emjsyed Jozpnq
199696 Z1Z | [€€L8€89.G |L08 L8Z €LS |S€80LEVIL ([VL68LE VLIS Y wazey
0 0 0 0 116 0¥0 9S auul
098G Gl9 1/8 866 0/98SE€ (169 ¥ev 2l  [GL089.29S [S9¥ 0LS 8VS € 3N Mpois Aweiboud suemozijeas wazey
emjzpomafom
GLlL G66 €L [L¥2 100 L9L [88C Y96 GVl  [€C0 C0S 901 (LS99 269 699 auSEIM PPOIS
996 ¥G€ LZl  [886 69l LS  [8C8 868 VS /€. 001 G  |/88 690 00€ emjsyed Jozpnq
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I
£ z
nyyafoid aluepez e M x o |33
) N v3 =z
o [eluete1zp eluemosueuly eok[nzijeal feizpzoujyeizp g327 nisiolold/eIuBteIZa emze 5 | =@
Loz od (34114 oLoc 600C asopem elpoIz eulfoeziuebio | emojezpng efoesuhseny | B & Q pialold/eluereizq N m .m. m m
ejimoxed eyjsoupar m &7 o (o g ®
(=
=2

"1600Z E2Jew Qg elup z

obapysjodoyaIpn

emjzpomalopp nyiwles
60/8SP/IIIXXX IN Alemyon op

/ Ju Muzoerez

yoAuddyseu yoeje| | nyjol 6002 M
1mojoimz yoKkokfebajpodaiu yoAuzolueibez jopoiz 9z moypois YyaAuui zeio fapysfodoing nun nyazpng z ysAskzpoysod moypous az auemozijeal Apjafoid | Aweiboid eu pjyepAp




0 0 0 000 €86 S 000 €86 S wazey
0 0 0 0 0 auul (4dQ)
obBapysjodoyaIpn W
0 0 0 08€ GVl G 08€ GVl G 3N PPOJS|  emyzpomalopn L10SL/0G1 60 Mysiolgdispazidoniw [omzoy Ll %
DISMOMeZSIeN 80 —_
emjzpomalom pezin ~
0 0 0 0 0 ausemw pjpols
0 0 0 029 /€8 029 /€8 emjsyed Jozpnq L10SL/0G1
cG9 881 98C  [6SG 0LL 20l ([6SS0LLZOL (€60 €€6 YVE [9VY 0G€E 088 wazey
0 0 0 0 0 auul
c6 G9S v¥C P28 €0€ L8 728 €0€ /8 ¥G. 198 ¥¢€ [9v) 0cv 281 3N Mpois amo}sAwazid omysiom)azid 0G| fe1zp wazey
emjzpomalom
c8€ L19 | 069 808 069 808 168 L. €6G ¥0C v auSEIM PPOIS
82€ S00 6€ G0 86G V1 G170 866G V1 BYY 6G€ 61  [L0L G2/ €6 emjsyed jJozpnq
0 0 0 0S) S6. | 0S) S6. | wazey
0 0 0 0 0 auul M
: (moa) )
obanysjodoyaipn =
0 0 0 c98 9VL. | c98 9V. | 3N MpoIs(  emizpomalop 1¥010/010 Mw Buzdluyos | doulod - 3
SMONfeZSIB I 8 n_/_v
emjzpomafom pezin 3
0 0 0 88¢ 81 88¢ 8V aUSEIM PPOIS 1¥010/010 a
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
0 0 0 000 LEL ¥ 000 LEL ¥ wazey
0 0 0 0 0 auul M
: (moa) )
obanysjodoyaipn =
0 0 0 000 €0} € 000 €0} € 3N Mpois(  emizpomalopn 1¥010/010 Mw Buzdluyos | doulod - 3
SMONfeZSIBI 8 n_/_v
emjzpomafom pezin N
0 0 0 0 0 ausemm IJpois »
0 0 0 000 ¥€0 | 000 ¥€0 | emjsyed Jozpnq 1¥010/010
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




LGL L1 LGL LI woazey
0 0 ouu (dma) N
obanysjodoyaipn %
0 0 3N Kipots| emjzpomalop LLOGL/0SL 174 10§0z0J01gdIspazid efoowoid *N4 )
IYSMoMeZSIe z
emizpomalom =
0 0 mb\mmv. ! pezin
M IYPOIS
LGL L1 /GL L1 emjsyed j9zpng LLOGL/0SL
GZS GZS wazey
0 0 euu (dma) N
obanysjodoyaipn %
0 0 an pipois|  emizpomelop LLOSL/0S L €9 emisIolqaIspazIdonyN ve | R
IYSMoMeZSIe Lol =
emizpomalom =
0 0 mb\mmv. ! pezin
tM IYPOIS
GZS GZS emjsued j9zpng LLOGL/0SL
000 000 SLZ 000 000 SiL2C woazey
0 0 euu (4da)
3
SDOIS omm_v_m_wﬂwﬁm_; 10$0Z0J01931spazid eroiedsm . &
000 000 GLZ 000 000 St¢e 3N PPOJIS| emjzpomalopn LLOGL/0SL S0 MOJUSWNSUI YOAMOSEUI NWSISAS fomZ0y €l o
IYSMoMeZSIe —
emizpomalom ~
0 0 mb\mmv. ! pezin
tM IYPOIS
0 0 emjsued j9zpng LLOGL/0SL
0G0 6. 06 [0S0 6G. 06 woazey
0 0 euu (4da)
obanysjodoyaipn 60 W
CCl 296 8L [€Cl ¢96 8. 3N bipois| emyzpomslop LLOGL/0SL 80 dSIN nlomzou sposedspp 'l %
I{SMoMeZSIe —
emizpomalom ~
0 0 mb\mmv. ! pezin
tM IYPOIS
/2696, L1 ]L2696L L) emjsued j9zpng LLOGL/0SL
4} L 1] 6 8 L 9 S 14 € [4 l




0€.L GG8 Ly €L€ 902 91 €L€ 902 91 8171 810 S €€l 908 06 wazey
0 0 0 0 0 auul 5
aiuoibal m yoAufhoeziuispouw | O
Aoeld pezin 79 - =
LLE 119 O QLc GLL €L OLc GLL €L 00} GSC v €L 68l L. 3N Mpois €L0SL/0G1 oAulkoeydepe mosadold alosedspy/eluolbas| g'L'g —
Bzpomalopn 29 =
M mjsiolgdispazid | moyiumooeld fomzoy <
emjzpomafom =
0 0 0 0 0 ausemw pjpols
6G€ 811 L /60 L€V C /60 L€V C 810 €92 026 029 €1 emjsyed Jozpnq €L0SL/0G1
0 0 0 110 00% LLE 618 wazey
0 0 0 0 0 suul yoAzounyaido Bnysn 1osoxel Ameidod op -
fouzoApapy [oexIIEMY Z8Z1d Pialold - misiolqdispazid O
0 0 0 800 0v€ 6l 969 3N pipois|ifoesnpg wniua) €L0SL/0G1 29 €[p omjzpelop | yoAmopomez 1’1’8 a
apjsjodoyaIpn ifoexyiiemy nfomzol ajuelsidspy/aiuoibal =2
0 0 0 0 0 emjzpomafom M mjsiolgdispazid | moyiumooeld fomzoy =
ausew pjpols
0 0 0 €00 09 868 ¢¢l emjsyed Jozpnq €L0SL/0G1
290 L6€ LEL  [S9) 6L) V¥ GOl 611 V¥ €56 6GL 21  [00S 690 LSC wazey
0 0 0 0 0 auul
mysioigdispazid %
s/ s/ , ) e ¢ M00IS Aoeud pezin 1106 ¥9 e|p omjzpelop | yoAmopomez o =
66€ C89 LLL |06 ¢C € 06¢ ¢ € 99 881 0l 0605 8l¢C 3N Hpois IZPOMBIOM €L0SL/0G1 29 ifoexiemy| Nfomzol sjueisidsp/a1uoIBa 1’1’8 \M
emzpomalom M mjsiolgdispazid | moyiumooeld fomzoy =
0 0 0 0 0 QUSEIM 1pOoIS
€99 80/ 61 G/8 9¢9 9 G/8 929 9 98¢ 116 | GZy 09G 8¢ emjsyed Jozpnq €L0SL/0G1
950 666 85 821 €19 2¢C 821 €19 2¢C GS 1 82v L S¥0 €4S VLI wazey
0 0 0 0 0 auul
5]
(@)
167 1v025  [6SL L2z 6L [6SL LZZ6L  |LEBSLY Y (880 /8€ L6 3n piposg|  A2%d PEZIN £L051/051 g | BUouPMIEzOWES | DsOZIOGASPEI | .o |
’ "1 pizpomalopp efoowoud zelo atedspp -
<
emjzpomafom =
0 0 0 0 0 QUSEIM 1pOoIS
6G/. 156 9 696 16€ € 696 16€ € yceclo € /G6 681 L1 emjsyed Jozpnq €L0SL/0G1
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




0 0 0 LS9 €16 656 €0L S wazey
0 0 0 0 0 euu (9ya) p
obBapysjodoyaIpn a1uoibal m Ifoemouu efoowoud | Ifoemouul O
0 0 0 GLE 2SS GO€ 818 ¥ 3N PPOJS|  emyzpomalopn €L0SL/0G1 v. 1091s aujeuolbay pfaloid ‘Ifoemouul ce8 a
DISMOMeZSIeN aiba)jens aujeuoibay/Azpaim Jajsues | =2
emjzpomafom pezin =
0 0 0 809 ClL€ 86/, LcV auSEIM PPOIS €L0SL/0G1
0 0 0 vEL 8y 96/ L2V emjsyed Jozpnq €L0SL/0G1
L69 €S| 81 G26 LVE 9 G26 LVE 9 €59 €62 € €SV ¢2€ 9¢€ wazey
0 0 0 0 0 auul
3
G 1 GBE S 1 GBE S J o J 00IS Aoeud pezin GLI0G mjsioigdispazid | pneu Aiays . =
L€ ¢y Gl 9€. G6E 9€. G6E c€6 L08 ¢ 80 /8 0€ 3N Hpois IZPOMBIOM €L0SL/0G1 122 foeidjodsm ejp apieds\/Azpeim Jeysuel | 18 \M
emjzpomafom =
0 0 0 0 0 ausemw pjpols
18e leL ¢ 681 ¢56 681 ¢56 l¢cl 98y 89€ 8YY G emjsyed Jozpnq €L0SL/0G1
881 19S v y€C 618 | y€C 618 | V9€ L 691 L¥E 8 wazey
Aoeud nyuhi obaujeuoibal yeizsy
0 0 0 0 0 suu zelo mysloigdispazid [osoujeteizp [yoid -
Aoelid pezin u mAidm AuemApimazid yoi ‘wiysjodoyjaim o
cV8 1€6 € 68 11G | 68 11G | 0 010 L0} L anppois) €L0SL/0G1 ¥9 a1mzpomalom m yoAzosepodsob uelwz | 418 A
Bzpomalopn . =
punan | eyiweuAq paloid ‘fezosepodsob <
emjzpomafom Auejwz sjuemApimazid/aiuoibal =
Lly GG L1 L1 L L GL/0S : : : T
v 8L Le 8L Le voe le sl SUSEIM pOIS eLoshost M mjsiolgdispazid | moyiumooeld fomzoy
69V ¥.G L9 6VC L9 6VC 0 cl8 lcl | emjsyed Jozpnq €L0SL/0G1
S0 LeL | 260 20L | 260 201 | €90 2€8 | L18 VL1 9 wazey
0 0 0 0 0 auul -
1osoufAoejdepe zoazi eu emjsisuped O
Aoeld pezin 79 - =
L€8 09 | C8. 9€6 8. 9€6 826 ¥9G | ¥6G 8V G anppois) €L0SL/0G1 obauleyo| slueluoewzAp/aluoiBal [l A} =
Bzpomalopn 29 =
M mjsiolgdispazid | moyiumooeld fomzoy <
emjzpomafom =
0 0 0 0 0 QUSEIM 1pOoIS
0cc 09¢ GLE G9l SGLE G9l GEl L9¢C €CC 926 emjsyed Jozpnq €L0SL/0G1
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




L€€ 000 ¥9C [C08 6.C LEL |98 61S L8 000 091 88 (000 096 0.S wazey Lobaujeuoibay
fomzoy nzsnpun4 obapjsfedoing mospols
0 0 0 0 0 auul (1a) a8z yoAulhoyes | mojodsaz yoAuzoAipia|g
obapysjodoyaIpn hzs 9¢ ndnyez, yoewes m obapisjodoy|sipn W
0889221 [8lLZELSY By 88y OE |0 000 006 861 3N pipoJs|  emizpomafo 10009/009 emzpomaop obapismoNfezS.Ie NPAZIN | . B
' i | m\“,ov\MNw._m\S 8l podsuel] juswepedaq zazid Auemozieas ve ©)
emzpomalom ™ HN_ W yoAmolajoy mozomazid yonysiozesed =
/2€2/96LL [FO9 9LV L. 690 LG9 LS 000 091 88  |000 096 9€€ ocmms\., _v_v.o._w pezin 10009/009 yoAujeuoibai ejp obamola|oy nioge}
- - dnyez paloid ‘yonsiazesed mozomazid
00C 6%9 LT 08%7 0.0 8 02€ 08€ § 0 000 00} G€ emjsyed Jozpnq 10009/009 JoAujeuoifal ep Amofejox Joge] siueterzg
L) €22 €GE [¢88C.6 €0C [c¥L 266 S9L  |000 09} L6 [€6€ 828 9¥0 C wazey
0 0 0 0 0 auul
708 8/92¢CL [8LLCELSY  [8L¥ 88 OE 000 008 9 /66 206 L6€ L 3N Mpois osouzok} | Jodsuea] (009 felzp wazey
emjzpomalom
c¥l G668 80C  [¥89 691 0SL |G¥6 €CL 0EL (000 09€ 06  [96€ GZ8 €19 auSEelM 1POIS
00C 6¥9 L¢ 08% 0.0 8 02€ 08€ § 0 000 00} G€ emjsyed jJozpnq
892 906G 22 269 2L 0L 269 2L 0L 122 90 902 299 v wazey
0 0 0 0 0 auul pisjodoaIA )
foeid ozl nfomzou elusazpim nyund z suzoibajels O
988 €V€ 61 26/, 0S8 8 26/, 0S8 8 GGl L9Y GCl 196 L€ 3N Mpois _V_Nvm_%m_o% €L0SL/0G1 ¥, [ yokueuzn yoesuniaiy BU MOJUBIOPOP BIP| 2'2'8 a
SR auleipuadAls ainedspp paload ‘ifbemouuy =2
emjzpomafom aibajens aujeuolbay/Azpaim Jaysues | =
G06 19G | 256 082 256 082 181 €81 010 0S€E € auSEIM 1POIS €10S1/0G1
//¥ 009 | €G6 082 €G6 082 GE9 GG L0 0S€E € emjsyed jJozpnq €L0GL/0S1
0 0 0 987 618 GLS CLL ¥ wazey
0 0 0 0 0 euu (9ya) 3
obapysjodoyaIpn ifoemouu| nwajsAg O
0 0 0 SLE 2SS 6E9 G617 € 3N MpoIs(  emizpomalopn €1051/0G1 172 Boapysjodoyjaip emopng pialoid ‘ifoemouu| 2'z'g a
IYSmodtezsiel albaje.s aujeuolbay/Azpaim Jajsuel | =2
emjzpomafom pezin =
0 0 0 8EY 8lC 8EY 80€ auSEeIM 1POIS €L0GL/0S1
0 0 0 €€/ 8y 8EY 80€ emjsyed jJozpnq €L0GL/0G1
cl (7 ol 6 8 L 9 S 4 € [4 I




0 0 0 818 818 wazey
0 0 0 0 0 auul
0 0 0 0 0 3N Hposs 0€. telzp wazey
emjzpomalom
0 0 0 0 0 ausemw pjpols
0 0 0 818 318 emjsyed jJozpnq
0 0 0 000 000 L9 (000 000 L9 wazey
0 0 0 0 0 euu (4da) s
oBapisjodoy|aim Py
0 0 0 000 000 L9 (000 000 L9 3N MpoIs(  emizpomalopn 6600./00L 19 yonisfelu mosezsqo efoezijeymoy (4 %
DISMOMeZSIeN =
emjzpomalom pezin =
0 0 0 0 0 ausemw pjpols
0 0 0 0 0 emjsued jazpng
0 0 0 000 000 L9 (000 000 L9 wazey
0 0 0 0 0 auul
0 0 0 000 000 L9 (000 000 L9 3N Mpois emolueyzsajw eyrepodsos 00, felzp wazey
emjzpomafom
0 0 0 0 0 ausemw pjpols
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
918 22Z 68 080 €69 2L 9.8 CLV 8L 000 000 6 I€6€ 898 GV | wazey
0 0 0 0 0 auul
(nyeimod yoemeld eu yoejseiw s
UoINZpoMmafopn 3
miposs|  Boiq peziey £1009/009 8z M yonjzpomalom 601p waluazoeim 1z 9
0 0 0 000 008 9 /66 ¢00 661} | an! S o.a e ez 7 ‘onzpomalom 1Boip) yoAmoBolp yezeimod 3
emizpomaliom BISIOCONISIA npepin obaujeuolBal a1USIUDOWZAN =
918 ¢Z¢C 68 080 €69 ¢/ 9.8 ¢V 8L 000 00C ¢ 96€ G98 9/¢ aUSEIM PPOIS €1009/009
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € 4 l




000 SS 000 SS 000 09 000 0L} wazey
z D0
0 0 0 0 auul =449
(o¥a) m5q
obapisiodoxiaIm sfoemouul BU 4SIN % g 3
0S. 9t 0S. 9t 000 LS 00S v¥i 3N MpoIs(  emizpomalop 810S./0GL 6 v ' i - g =
IISMOMNtEZSIEIN e|p 8zsnpuny aujodspn, NI43SOr Peloid = m.m
emizpomalom pezin wsEF
0S¢ 8 0S¢ 8 000 6 00S G¢ aUSEIM PPOIS 8106./06. @ 2. m
sl <
0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
000 SS 000 G 000 S9 000 S61 wazey
1
0 0 0 0 Ml (owa) Z1¢
® <
obaysjodoy|aim Bo 3
0S. 9t 0S. €9 0S¢ S5 0G/ G9l 3N MpoIs(  emizpomalopn 8105./0G. 60 371SvO pieloid - % m =
DISMOMeZSIeN ®©oB
emizpomalom T R
OMal pezin 25
0S¢ 8 0S¢ L1 0S. 6 0G¢C 62 aUSEIM PPOIS 8106./06. o3 m
S
0 0 0 0 emjsued j9zpng
000 0L} 000 2.2 cSS 298 v [¢SS vvZ ST wazey
0 0 0 0 auul
00S €6 00S ¢S¢ c08 8L9¥C [¢08 96 ¥Z 3N MpoJs euzoliqnd efoessiuiwpy G/ feizp wazey
emjzpomalom
00S 91 00S 61 0G. 8L 0G/ VS aUSEIM PPOIS
0 0 000 S¢¢ 000 S¢c emjsyed jJozpnq
0 0 818 818 wazey
0 0 0 0 auul (ama) N
obapisiodoxiaIm Azpaim Jajsuely %
0 0 0 0 3N MpoIs(  emizpomalopn G60€L/0EL 144 | sulkoemouu m_.mm#mbm aujeuoiBey 9¢C w
DISMOMeZSIeN T ' ' =
emjzpomafom pezin =
0 0 0 0 ausew pjpols
0 0 818 818 emjsyed Jozpnq G60€./0€L
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




0 000 S.. 000 S.. wazey
0 0 0 S (wda) <
obaysjodoy|aim 16002 Py
0 000 GZ. 000 GZ. 3N BpoIs| emizpomeslopn 8105./0GL G8 I yoAmouniq morelssiew | ejuemowelboldo | Ly %
ISMOMtezZSIe ‘obamosaindwoy nydzids dnyez paloid =2
emjzpomalom =
0 0 0 mb\mmv. ! pezin
tA IYpOIS
0 0 0 emjsued jozpng
0 166 LGS VL |LG6 LSS VI wazey
0 0 0 auul
omm_xmmm__onbmw__m_g 16002 M OduM W
' ’ Azid yoAuemozebueez obapjsjodoyaIpg . T
0 1G6 LGS VL |LS6 LSS Pl 3N bipois| emyzpomslop 8106./06. a8 EMIZPOMBIOA OBSINSMOSEZSIE NPBZIN [ (e}
ISModjtezsie| oo d ’ Beuk i =
emzpomalom okzin mo3jiumodeud ejuszpolbeuipn pafoid =
0 0 0 ausew pjpols
0 0 0 emjsued jozpng
0 000 00S | 000 00S L wazey
0 0 0 euu (4da)
obapisjodoxiaIm opsfedoun %
0 000 GZ¢ | 000 SZ¢ | 3N bipois| emizpomslop 8106./06. 98 yoezsnpun o:__o.ME._o,E_ M__Em\Am poeloig L'y 3
DISMOMeZSIeN - ; =
emjzpomalom =
0 0 0 mb\mmv. ! pezin
tA IYPOIS
0 000 G¢¢ 000 G¢¢ emjsyed jJozpnq 8106./06.
000 Z¥L 000 SOL 000 L¥C wazey
~N
0 0 0 euu (9¥0Q) 3
obapysjodoy|aim Azpaim 8
000 2L 000 SOl 000 LvC 3N Mpois(  emizpomalopn 81062/0S. 6 mouayonoA yoAujeuolbaiAzpdiw pefoid - E
IsmoxtezslelN Amozejolid, AZAIIM AHIHONOA pieloid Py
emjzpomafom pezin 3
0 0 0 ause 2
A IYPOIS =
<
0 0 0 emjsyed jJozpnq
cl Ll ol 6 8 L 9 S 14 € 4 l




000 ¢S} 000 ¢S} wazey
0 0 auul
(d4da) s
obanysjodoyaipn 16002 &
000 ¢Sl 000 ¢Sl 3N MpoIs(  emizpomalop 810S./0SL S8 V'L @)
DEMONEZSIEN M OddM mopeloud ijosuoy Aizsoy piafoid =
emjzpomafom =
0 0 mb\mmv. ! pezin
tM POIS
0 0 emjsyed jJozpnq
000 002 000 002 wazey
0 0 auul
(4da) s
obanysjodoyaipn &
000 00C 000 00C 3N PIPOJS|  emjzpomalopn 810S./0SL 98 600Z M Od¥M efoenjema | eusdQ piafoid| |2 O
IYSmodtezsiel =z
emjzpomafom =
0 0 mb\mmv. ! pezin
tM POIS
0 0 emjsyed jJozpnq
000 02€ 000 02€ wazey
0 0 auul
(¥da) . s
obanysjodoyaipn 16002 M OddM obasklniojiuopy nyapwoy) &
000 0Z€ 000 0Z€ 3N pipodis| emyzpomalop) 8105./06. G8 IBnisgo ze.o [eoklezpkziez 1fomAisul V2 o
_ I}SMosjezsIe| 1fo3uny eluemAuoyAm Ayzsoy pafoid =2
emjzpomalom =
0 0 mb\mmv. ! pezin
tM POIS
0 0 emjsyed jJozpnq
000 622 ¢ 000 622 ¢ wazey
0 0 auul
(¥da) . s
obapysjodos|ai 16002 M OdHM M 2
000 6¢¢ ¢ 000 62¢ ¢ 3N BipoIs| emizpomaslopn 810S./0G6. Gg8 yoAuemozebueez pAINN Moluawenedap | L/ o
I}SMosjezsie| Aqizpals ejuemouo(oxuny A1zsoy pialoid =
emjzpomafom =
0 0 mb\mmv. ! pezin
tM POIS
0 0 emjsyed jJozpnq
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




109 050 ¢ 109 050 ¢ wazey
0 0 S (wda) <
obanysjodoyaip . M &
109 050 ¢ 109 050 ¢ 3N MpoIs(  emizpomalopn 810S./0SL 98 BILSIONZS | m_owﬁpﬂmwkc_ﬂmn—_nmgoi poeloig c'. @)
DISMOMeZSIeN : T s : =2
emjzpomalom =
0 0 mb\mmv. ! pezin
tM POIS
0 0 emjsyed jJozpnq
000 01 000 01 wazey
0 0 S (wda) <
obapysjodoxyaIpn Py}
Od¥M Eluezeipm | eljuezpeziez . T
000 O} 000 O} 3N MpoIs(  emizpomalopn 810S./0SL 98 lcoooid amo.pey-oufeuolmAisul soiedsp [ (@]
DISMONtBZSIBN ’ o =2
em)zpomalom =
0 0 mb\mmv. ! pezin
tM POIS
0 0 emjsyed jJozpnq
000 886 000 886 wazey
0 0 auul (
4da) :
oBapjsjodosoIM 1600C M OdHM Sluezelpm W
| sluezpeziez m yokuemozebueez . T
000 886 000 886 3N MpoIs(  emizpomalopn 810S./0GL S8 mosiumooeid ejp amowodApod [ (@]
Dismofezsie o =
emizpomaliom ™ UW_LED W EIpN}s | amoxAz3[ Asiny ‘elusjonzs paloid /M\
0 0 ausemw pjpols
0 0 emjsyed jJozpnq
000 0S8 | 000 0S8 | wazey
0 0 S (wda) <
obanysjodoyaipn 16002 M &
000 0S8 | 000 0S8 | 3N PPOJS|  emyzpomalopn 810S./0GL 8 opjeloid BUSO0 Z sueZbimz A1zsoy peloid V'L O
DISMOMeZSIeN P ! | =
em)zpomalom =
0 0 mb\mmv. ! pezin
tM POIS
0 0 emjsued j9zpng
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




000 008 000 050 | 0 000 0S8 | wazey
0 0 0 0 auul
w bm”_wMVE%%GnO nisAwo] wAiels m yohoqQ moxAzadp W
L¥S 0vS 657 602 0 000 0S¢ | 3N Mpois MOSAZr WniBa|oy] Lv108/108 (994 wniBajoy wiys|eioAzoneN m wajeulsiul A %
i : z Aoxzs nyuApnq efoezjulepowowls | =
emizpomaliom apsieroAzoneN =
65y 65¢ L¥S 0ve 0 000 009 aUSEIM PPOIS L¥108/108
0 0 0 0 emjsyed Jozpnq
000 008 000 SSS | 000 002 ¢ 000 SSS v wazey
0 0 0 0 suu nzsiiey m yokoqo <
nzsiiey m yokoqo MoXAZ3r wnibajoy obapysisroAzoneN o
LLy 0CC 9cYy 8¢Y L1 909 000 GS¢C | 3N MPoISMONAZS wniBs|oy Lv108/108 1924 amopepiAm a|es eu YyoAmopoyoowes e %
apysieroAzoneN 103ZS njodsaz mojejzsiem YoAthg =
emjzpomafom MuApng efoeziuleapowowis) | BMOpngazid =
€8G 6.9 96 9¢l | €G8 €69 | 000 00€ € aUSEIM PPOIS L¥108/108
0 0 0 0 emjsyed Jozpnq
000 096 000 00€ | 0 000 092 ¢ wazey
0 0 0 0 auul
aluIuoyy Slujuoy W
€€l G0 /98 ¥56 0 000 099 | 3N Mpois( m yoAuzohpapy 0€108/108 1924 M UoAuZoApal 19¥ZS sjodsaz m njeussjul | z'¢ %
103ZS todsaz 1 Ajoxzs nyuApnq efoezjulepowows | =
emjzpomafom =
/98 ¥5¢ €Cl GVE 0 000 009 aUSEIM PPOIS 0€108/108
0 0 0 0 emjsyed Jozpnq
0000LLC V€8 800 S LEV €6V € L9V 29€ L1 wazey
0 0 0 0 auul
60 LGS | c€L 8¢l ¢C o€l ¢8¢c | L9V CL8 G 3N Mpois alUBMOYIAM | BJRIMSO 108 felZp wazey
emjzpomafom
16G 8GL | c0l 08¢ ¢ L0€ LLLC 000 0SS S aUSEIM PPOIS
0 0 0 0 emjsyed Jozpnq
zZL L 0L 6 8 L 9 S v € [z |




0 ves 8l 0 000 6 wazey %
Q
3
0 0 0 0 auul N
oBol mAwm_nw o1 slayoea) A1asinu 1oy Ajiaoe pue 2 m
0 ves 8 0 000 ¥6 2 poss| empzpomslon 97108/108 _ {reusiew ogoepip uojeledaid uspeBispuny | | 8 S
o _v_m%oﬂ*ﬁw_%‘ apaq o4 | 81800 - Y0031 - L1d- L SE
emizpomalom| ez 800z Pisseuped piafoud 1ouip ep opseuosT] b m
0 0 0 0 QUSEIM 1pOoIS N
[¢]
N
0 0 0 0 emjsued j9zpng g
&
000 0S5} 000 G80 | 000 002 | 000 GEV C wazey
0 0 0 0 auul
" __M__Mﬁwﬂmz alUIUOY M []919AZoNeN elus|euoysoQ W
8L€ S8 9€l 219 9SG 289 000 S8€ | ANPIPOIS| o ieuoyso 917108/108 ey PApoIsQ Agezijod eu | [emousog ‘in Azid | z'¢ %
1useUoxsod NUuApng efoezjuiapowowla) | emopngazid =
emjzpomalom 49poISO =
289 ¥9 798 L9% Sy LLG 000 0S50 | auSEIM PPOIS 917108/108
0 0 0 0 emjsued j9zpng
0 0 €29 ¢C S8 €9 wazey %
Q
3
0 0 0 0 auul N
omm_v_mA_wmﬁwv__m_; [ooyog arosdwj S m
0 0 2922 268 €9 3N Bipods m>>.ﬁv0>>m_o>.> or108/1.08 _ pjualed SA|0AU| L 2D-SNINIINOD-3A-€002| Y
' ’ M -1-dD-Syzl L Melosd Amoposeuhzpdiw B
IYSmodtezsiel e
emjzpomalom pezin S3ILVEMOS N @
0 0 0 0 ause S
tM POIS w J
[¢]
N
0 0 0 0 emjsued j9zpng 2
T
0 0 661 9 000 08 wazey %
Q
3
N
0 0 0 0 auul (3a) 3. <
oabisiodoNoIm IONIA VA OQHVYNO31 mv o
- - 3
0 0 661 9¥ 00008 3N bipols| - emzpoMIoM I¥108/108 auuosisojaim Apjafoud ‘Ifoemouur Jaysues | m o
IYSmodtezsiel Y]
emjzpomafom pezin o
0 0 0 0 ausem Ppols >3
[¢]
N
0 0 0 0 emjsued j9zpng 2
@
cl Ll ol 6 8 L 9 S 14 € [4 I




000 0S. 9 000 .S v 000 LS€ 61 V€S 296 LV  [VE€S ¢Cl S8 wazey
0 0 0 0 000 969 auul
000 0SZ 9 000 000 € 000 000 91 180 €56 8¢ |80 €0Z ¥9 3N Mpois BIMOIPZ BUOIYDQ LG8 telZp wazey
emjzpomafom
0 000 ¥.G | 000 £S€ € 000 0v8 000 ¥SG L1 aUSEIM POIS
0 0 0 c€Gv 691 8 €Gv 691 8 emjsyed jJozpnq
0 0 0 9Ly 886 Gl [9L¥ 886 Gl wazey
0 0 0 0 0 auul (4dQ)
obapysjodoxyaIpn W
0 0 0 9Ly 886 Gl  [9L¥ 886 Gl 3N MpoIs(  emizpomalopn G6€08/€08 S. obozszAm empoiujoxzs einpinisesu| L'g %
IYSmodtezsiely >
emjzpomafom pezin =
0 0 0 0 0 QUSEIM 1pOoIS
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
0 0 0 9Ly 886 Gl [9L¥ 886 Gl wazey
0 0 0 0 0 auul
0 0 0 9Ly 886 Gl  [9L¥ 886 Gl 3N Mpois 8zszAm omd1u|0)zS €08 telzp wazey
emjzpomalom
0 0 0 0 0 QUSEIM 1pOoIS
0 0 0 0 0 emjsued j9zpng
0 0 0 G519 ¥C G519 ¥C wazey %
Q
3
N
0 0 0 0 0 ou (30) BunpiiquaIpai 5 c
obBapysjodoy|aIp Jap u| apjadselapuas) uoneonpa mv m
0 0 0 GL9 ¢ GL9 vC 3N Kpots| emjzpomalop 9¥108/108 - BIpSW U| SSOUSIEME J9PUSS) sweo) - S w.
fsmoxfezsie 120-30-1-9002--d0-2¢.82 ) Meloid u 2
0 0 0 0 0 EMZpomalom pezin S3LVHNOS 23
QUSEIM 1pOoIS w J
[¢]
N
0 0 0 0 0 emjsued j9zpng 2
@
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




LES TLV 26V  |998 ViV ¥6l |G6V ZVL LIC  [pEV 69C LS [E9¥ 0LL 2Ol | wazey
0 0 0 0 cG8 €2 VS auul
GOl 8ec vy [6S68LLVLL (1698888l (9.8 G/88F  [G69 66C LE6 3N Mpois fauzoajods pjAyijod aisaiez m eluepez aje}sozod €58 telzp wazey
emjzpomafom
€G1 8¢S vy 8¢ 185 GE€ ¢ 0¥SG 180 ¢ L€2 996 9 auSEIM PPOIS
€1C 909 8 €9V L6V 61 €9y 026 61 8L0OCLEQ 789 0¢. €01 emjsyed Jozpnq
000 0S. 9 000 .S v 000 OVl € 000 0¥8 | 000 000 L1 wazey
0 0 0 0 000 969 auul
niueuzod =
M IBOIONU 99s|odoy|aIp M [emoiomiomou 3
000 0SZ 9 000 000 € 000 000 ¢ 000 000 | 000 0SZ ¢l 3N Mpois &sb_cwoo L1168/198 9. lidessjolpel | foulespinu Asoubelp €G %
MOpJBPUE]S ‘10soujemAniAm emeidod -
emjzpomalom apysjodox|vIAn =
0 000 ¥1G | 000 OV} | 000 0v8 000 ¥SS € auSEIM PPOIS L11G8/1S8
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
0 0 000 212 91 000 000 0L (000 000 Z€ wazey
0 0 0 0 0 auul
aluIuoY M Sluluoy W
0 0 000 000 1 000 000 O} (000 000 ¢ 3N MpoJs|Auojodsaz |eydzg L11G8/1S8 9. M wAuojodsaz njeydzs wiyzpomalop €q %
zpomalopp M yoAuzoApaw Bnsn 1osoxel emesdod =
emjzpomafom -
0 0 000 Ll ¢ 0 000 000 8 aUSEIM PPOIS L11G8/1S8
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
0 0 0 V€S €21 9€  [VE€S ¢C) 9¢€ wazey
0 0 0 0 0 euul (4da) s
obanysjodoyaip Py}
bposs|  emzpomelom LLLS8/LSS o1 bIM)Zpomalom m eimolpz Auosyoo nwajsAs P &
0 0 0 180 €56 L |80 €56 L¢C an! S Omaf eluEmouOfoxUNy moxuNJEm emeidog o)
_ DISMOMeZSIeN 2
emjzpomafom pezin S
0 0 0 0 0 ausew pjpols
0 0 0 c€Gv 691 8 €Gv 691 8 emjsyed Jozpnq LL1G8/1S8
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




000 028 ¢

000 028 ¢

0005189

wazey

auul

000 L6€ ¢

000 L6€ ¢

0G/ ¢6. G

an Mposs

emjzpomalom
ausemw pjpols

000 €2v

000 €2v

0G¢ ¢co |

emjsued jozpng

Aoeud pezin
Zpomafopn

2€eG8/eSe8

2€e68/ee8

98

S430Y - %04 6002 eU T Od
auzoluyoa | Aoowod uereizg uejd Auzooy

L0

(X) 1d ™ Od

0€9 V8 €1

0€L L2€ L1

9€S 02S 9€

wazey

auul

67 0LL L1

00S 8¢9 6

9SGy ¢¥0 LE

an Mposs

8El L/0¢C

0€C 669 |

080 8.¥ G

emjzpomafom
ausemw pjpols

emjsued jozpng

Aoeud pezin
Zpomafopn

2€eG8/eSe8

2€es8/eSe8

98
G8

%04 600Z BU T Od
9uZoluyoa | Aoowod ueteizq ueld Auzooy

L0

(X) 1d ™ Od

ey v

ey v

wazey

auul

an Mposs

emjzpomalom
ausemw pjpols

LEv v

LEv v

emjsued jozpng

Aoeud pezin
Zpomafopn

2€eG8/eSe8

2€eG8/ee8

ve

1wAulAoezAinpinnsal iwesasoud
lpAuozoibez qoso eMopomez efoejusLI0SY

&4

(1N ¥¥0dz

L0S

L0S

wazey

auul

an Mpos

emjzpomafom
ausew pjpols

,0G

L0S

emjsued jozpng

Aoeud pezin
Zpomafopn

2€e68/ee8

2€e68/€e8

ve

emjolujol Z Yyokakezpoyopo
oSO EMOPOMEZ B[0B)JUBII0DY

€¢

(1N ¥¥0dz

cl

L

0l

L

S




6SS V62 v VS L8€ | VS L8€ | 6179 058 918 V.G 8 wazey
0 0 0 0 0 auul
yonysfeim yoesezsqo %
Aoeud pezin . =
G/€ 059 € LivelL L v 6Ll L cG0 €¢. ¥6G 88¢C L anppois| - omalo G6€£58/€58 99 eu [omopomez [osoumAiye nwoizod €9 =
PIZPOMSIOM eluazsoupod zdoazlJ eu aujeyo| AmAjelolu| 2
emjzpomalom =
0 0 0 0 0 QUSEIM 1POIS
8l 19 L€l 80¢C L€l 80¢C 166G L¢cl ccc 98¢ | emjsyed Jozpnq G6€£58/€58
0 0 0 00S L 000 0S wazey
0 0 0 0 0 auul aluoibal m yoAujoqolizaq
bso [emopomez i[oezimApie zoszl eu yepez %
00IS Aoeud pezin 1oezijeas m Aoeud mopdzin yorjzpomafom | _ =
0 0 0 0 00S ¢¥ 3N Hpois IZPOMBIOM G6£58/€98 <9 | yoAmoreimod sosedsp /aluoiBes 2’9 I
emizpomalom m [emopomez 1osoumApie siuessidsm /M\
0 0 0 00S £ 00S £ aUSEIM PPOIS G6€58/€58 ZeJo ejuajupnJjez op nddjsop emeidod
0 0 0 0 0 emjsyed Jozpnq
L€ CLL LI L6€ 061 ¥ L6€ 061 ¥ 76€ ¥20 | ¥61 L0 9C wazey
0 0 0 0 620 206 € auul aluoibas m yoAujoqoizaq
bso [emopomez i[oezimApie zoszl eu yepez %
00IS Aoeud pezin Ioezijeas m Aoeud mopdzin yorjzpomafom | _ =
v.€cCLL L1 ,6€ 06l v /6€ 061 v v6€ ¥20 | GLL OVl CC 3N Hpois IZPOMBIOM G6£58/€58 <9 | yoAmoreimod sosedspy /aluoiBes L9 I
emizpomaliom m [emopomez 1osoumApie siuessidsm /M\
0 0 0 0 0 BUSEIM 1YPOIS ZeJo ejuajupnJjez op nddjsop emeidod
0 0 0 0 0 emjsyed Jozpnq
LEV €19 S¥ 1SS vSC L1 1SS vSC L1 LV6 VIV v L68 616 €6 wazey
0 0 0 0 0 auul
Aoeud nyuAs wAujeuoifal eu ejusiupnijez %
n g 168 64 00IS Aoeud pezin 66ES8/ES 69 aq yoAokleysozod qoso aioledspp /aiuoibaa| =
86 V.S 6€ 89€ 999 V1 89€ 999 V1 €€9 166 ¢ cly LG8 6 3N Hpois IZPOMBIOM 6€58/€58 99 M [oMOPOMEZ 1PSOUMAD(E BlUEBIBIdSM 1’19 I
emizpomaliom ZeJo ejuajupnJjez op nddjsop emeidod /M\
0 0 0 0 0 ausew pjpols
0SY 8€0 9 €8l 885 ¢ €8l 885 ¢ vlE €LY | G8Y ¢60 V1 emjsyed Jozpnq G6£58/€58
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




Gl €25 LE L60 LV) V1 L60 LVL V1 66L 9¢CL v G86 GL9 LL wazey
0 0 0 0 0 suul WA wAuzosjods -
foeid Dbz 0/ hlaiuazonpAm yoAuozoibez qoso euzosjods O
819 ¥68 L€ c€0 Geo ¢l €0 G20 ¢l leS L0V /8G ¥20 99 anppois| nnv_%m_o n G6€£58/€58 69 | emopomez efoezimAp)y/feuzosjods Ay A
PIZPOMSIOM 99 1IWOUOYS BIOPSS SIUSIUDOWZM =2
0 0 0 0 0 emjzpomafom G9 1 NIUSZONYAM SluefeIZpMIDSZId -
ausemw pjpols
L9V 8¢9 G G90 ¢¢l ¢ G90 ¢¢l ¢ 8.C 60. 86€ 1G9 L1 emjsyed Jozpnq G6£58/€58
0 0 0 009 65V 9G. G61 0C wazey
0 0 0 0 0 suul sosjodoyaipm M [auzosods ibeiBayul <
[suzostodg 1 Aoowod Jpey 1foeyiijemy aluszsoupod O
0 0 0 099 06€ €6€ 991 2L 3N pipois| piAYjod 3epoisO S6£58/€68 G9 pioloid ‘feuzosjods Ibeibajul | koowod  [g'Lz| A
Aujeuoibay apey Ifoexiemy aiuazsoupod/ifoelbajul =2
0 0 0 0 0 emjzpomafom [sumApye siusiuyoazsmodn | fomzoy =
ausew pjpols
0 0 0 0¥6 89 €9€ 620 € emjsyed Jozpnq G6£58/€58
LLS V8V Ly CLy 0€6 81 CLy 0€6 81 16G 0S5} | 18 8.6 001 wazey
0 0 0 0 ¢,/ 209 0l auul
aluizpol Aoowod %
00IS Aoeud pezin 1/ &auad amojeimod zazid ifoesbajul feumdApie | =
70S 9v) G¥ 199846 LI 199846 LI 6.1 C60 | 796 1€8 G8 3N Hpois IZPOMBIOM G6£58/€58 0l aiueluyoazsmodn | lomzoxilbeiBaul AW I
emzpomalom [sumApie siusiuyoazsmodn | fomzoy /M\
0 0 0 0 0 ausemw pjpols
€.08€€ ¢ 118 166 118 166 Cly 89 S0 V1S v emjsyed Jozpnq G6£58/€58
GG 8GC 8L 019 611 8C 019 611 8¢C GG 12G | G9¢C 9¢€€ 91 wazey
0 0 0 0 80€ 046G L1 auul
fouzosjods B
(@)
00IS Aoeud pezin WA Aoowod pjpoiso zazid Ifoeibajul leumApe | . =
G6. ¢CE v. 809 G/¢C /¢ 809 G/¢C /¢ €9C Vv | G28 GEC ¢vl 3N Hpois IZPOMBIOM G6£58/€58 99 aiueluyoazsmodn | lomzoxiloeiBaul L. Iy
emzpomalom [sumApe siusiuyoazsmodn | fomzoy /M\
0 0 0 0 0 ausew pjpols
09€ GE6 € c00 v¥v | c00 v¥v | 68 G/ cEl 0€G L emjsyed Jozpnq G6€G8/€G8
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




006 S81 69 LS. Y16 9C LS. Y16 9C Clv 2LES 1SZ 06S LEI wazey
yoAuffoexnpa
0 0 0 0 0 auul Bnisn 1osoyel m o1uUZoJ sluezsfeluwz
zeJo 1foexnps op a1ddjsop wAuoupnin %
cog G - e 00JS Aoeud pezin 66ES8/ES 0 dnub z moiuzon yoAulhoexnpa . =
98 /08 8 €0 €06 ¢ €0 €06 ¢C 166919V €12 1G6 911 3N Hpois IZPOMBIOM 6€58/€58 €L suezs auemAumoIAAA1eImso Z'L'6 I
emizpomaliom alwa)sAs m yoAuozopeims yoAulhoexnpa x
0 0 0 0 0 ocmms\., _v_v.o._w Bnisn 10soyel [ojosAm sjusiumadez
- - 1 yoAulhoexnpa suezs ajuemAUMOIANN
GE0 82€ 01 VL. LV0 v VL. V0 v 198 GG/ 8ESG 8€9 0¢C emjsyed Jozpnq G6£58/€58
996 90G S€ 89. GOV €1 89. GOV €1 8L€ 625 | LYy L6V 69 wazey
0 0 0 0 c9¥ ¢v0 | auul foujoyzspazid
1foeynpa ejusjuyoszsmodn njudols %
M00IS Aoeid pezin M 10SOUMOJBIU BlUeZS[aIuWZ/AYeIMSO . =
€0C 019 0€ 6CY 896G L1 6CY 896G L1 610 L€ | 0€8 .0 69 3N Hpois IZPOMBIOM G6€£58/€58 €L aIWashs m Yyokuozopeims yoAulkoexnpe 1’1’6 I
emzpomalom Bnisn 10soyel [ojosAm sjusiumadez x
0 0 0 0 0 ocwms\., _v_v.o._w 1 yoAulhoexnpa suezs ajuemAUMOIANN
€9€ 998 v 6E€ LEB | 6E€ LEB | 6G€ 851 GGl ¢8€ 6 emjsyed Jozpnq G6€G8/€G8
L0V 829 V1 652 218 9 652 218 9 625 068 ¢ ¥6€ 010 L€ wazey
0 0 0 0 0 auul
g)
(@)
OVl ¥EPZL [0y 06LS  [0Zv06LS  [0S62ZvT  [GE8 60V 9Z 3n piposg|  A2%d PEZIN $6£58/€58 - - er| B
’ "1 pizpomalopp 69 foumApie zoazi eu aujexo| AmAjefolu) \M
emjzpomalom =
0 0 0 0 0 QUSEIM 1pOoIS
L9Z ¥6l ¢ 6€8 120 | 6€8 120 | 6.G L2V 6GS 099 v emjsyed Jozpnq G6€G8/€G8
9.S ¥6€ 2C 8GC 9€L 8 8GC 9€L 8 V2L LSV v 16G S09 9 wazey
0 0 0 0 0 auul .
Aol Dbz [ouzosjods llwouoys arosedspy/feuzosiods O
068 920 61 618 Gev L 618 Gev L 3€8 98/ € cG. V19 6€ anppois - M_%w_o n G6£58/€58 89 1ILUOUO® BIO}YSS SluslUdOWZM ¢l A
PIZPOMSIOM | NUSZONAM BluelRIZPMIDDZId =2
emjzpomafom =
0 0 0 0 0 QUSEIM 1pOoIS
989 L9€ € 6EY 0LE | 6EY 0LE | 988 0.9 6E€8 066 9 emjsyed Jozpnq G6£58/€58
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




C6S 901 9¢ 008 ¥¥€ 01 008 ¥¥€ 01 16 980 € LG ¥28 25 wazey
0 0 0 0 0 auul
5]
(@)
€09GvbZz  [080€6.8  [080€6.8  |LOBELOZ  [/ES 006 ¥h 3n piposg|  A2%d PEZIN 56£58/€58 €L obauzomeisn g6 | 2
’ | mMzpomalopn eluadte)zsy oboulewlo) alusiuyoazsmodn -
=
emjzpomafom Z
0 0 0 0 0 ausemw pjpols
686 096 € 0. 1SS | 0L 1SS | Lo ely /19 €26 L emjsyed Jozpnq G6€G8/€G8
0 0 0 000 SSC 000 000 ¢ wazey
0 0 0 0 0 euu @a) gl
obapysjodoyaIpn AujenpimApul (e}
0 0 0 0 000 004 | 3N MpoIs( emizpomalopn G6€£58/€58 €L peloud - obemopomez empoiu|oyzs 6 Fa
ISMosjezsIe| 10soxel | ;osoulAoyelje sluaisalupod =
emjzpomafom pezin X
0 0 0 000 SS¢ 000 SS¢ auSEIM PPOIS G6€G8/€58
0 0 0 0 000 S¥ emjsyed Jozpnq G6€G8/€58
LLL 9LV €9 0L€ 0S€ LC 0L€ 0S€ LZ €V8 8LL € ey L6E SVl wazey
0 0 0 0 169 LvY LI auul
g)
o , , /6 9g¢ 186 M00IS Aoeid pezin GEESR/ES oBamopomez emiolujoyzs . nvuﬂ
769 G8€ 19 €16 LLY 9¢C €16 LLY 9¢C 98G € 018 /8G €2l 3N Hpois IZPOMBIOM 6€58/€58 €L osoxel 1 105oulkosele aIusISaIPOg 6 I
emjzpomalom X
661 99 660 €€¢ 660 €€¢ 8¢ L6 181 060 | aUSEIM PPOIS G6£58/€58
788 ¥29 | 86¢ 669 86¢ 669 ¥86 ¥6 cvy LiC € emjsyed Jozpnq G6€G8/€G8
12926l v 729 689 | 729 689 | 09¥ 6€8 62€ 110 6 wazey
yoAuolujopzn
0 0 0 0 0 suu alujobazozs moluzon ejp eujelpuadAls -
Aoeud pezin loowod pjafoid ‘yoAuolujopzn siujobazozs (e}
8.8 ¢60 v 08l 9¢v | 08l 9¢v | C6€ V69 0€9 659 L ANPIPOIS o omelo G6€£58/€58 €L moluzon ejp eujelpuadAls sowod/Aleimso | €16 Fay
PIZPOMSIOM alwd)sAs m yoAuozopeims yoAulhoexnpa W
emIZpomalom Bnisn 1osoyel fajosAim ajusiumadez ~
q S S S /LG G6£58/€S AN e
V6 19 vve s vve s 8cs ce 02} SEb SUSEIM pOJS bess/ess 1 yoAulAoexnpa suezs ajuemAUMOIANN
68/, L€9 001 8¢¢ 001 8¢¢ 0vS ccl 6¢G 9lC | emjsyed Jozpnq G6£58/€58
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




0 000 008 | 000 00S ¢ 000 00S ¢ 000 008 9 wazey
0 0 0 0 0 auul
Koimyala) Aoimyai1a) m obazomemoyoAp =
siposs|™ AzomemoyosApn eypoisQ obamozaizpoy\ Agazijod . &
0 388G 04¢C | 902 ¥9L | 902 ¥9L | 000 008 v 3N Hpois 5OPOISO 02y58/vS8 6. U NpjRIGo EMopngezig Meloiq ‘fleuzosiods v’ m
emzpomalom Amoza1zpon Ainpinuseuyu [ereysozod a1usiudoWZAA =
0 Ly 625 6 GE€L 6 GE€L 000 000 ¢ aUSEIM PPOIS 02yS8/vS8
0 0 0 0 0 emjsyed Jozpnq
0 000 008 | 000 00S ¢ 000 00S ¢ 000 008 9 wazey
0 0 0 0 0 auul
0 885 0.2 | 90/ ¥9. | 90/ ¥9. | 000 008 ¥ 3N Mpols ezomemoydaAm eyaido eulhoeynp3 p6g teizp wezey
emjzpomafom
0 Ly 62S 6 GE€L 6 G€L 000 000 ¢ auSEIM PPOIS
0 0 0 0 0 emjsyed Jozpnq
€8V ¥16 61 GVl 256 6 GVl 256 6 9.1 81S S 6.0 ¥.8 2V wazey
0 0 0 0 0 auul
3
G G G 17 061 " SDOIS Aoeud pezin GEESRIES yonjsfeim yoesezsqo . =
118256 9 €CE 65V 8 €CE 651 8 6., 06L v 96 ¢v¥ 9¢ 3N Hpois IZPOMBIOM 6€G8/€58 €L eu aulkoexnps AMAIEIoIUI BUIOPPO S'6 I
=
emjzpomalom Z
0 0 0 0 0 ausemw pjpols
/9 166 ¢ cc8 c6v | cc8 c6v | ,6€ LCL cLLLEV 9 emjsyed Jozpnq G6£58/€58
C6€ 061 L1 GLC 609 v GLC 609 v 299 22T | 892 069 LZ wazey
0 0 0 0 0¥S €SL v auul
5]
(@)
SIDOIS Aoeud pezin Aeimso . =
c6€ 061 L1 G/C 609 v G/C 609 ¥ /99 ¢cc | 8¢/, 9€G €¢ 3N Hpois IZPOMBIOM G6£58/€58 ZL nwaisAs AIpey suBmMONIEMAM OXOSAM v'6 I
=
emjzpomafom Z
0 0 0 0 0 ausew pjpols
0 0 0 0 0 emjsyed Jozpnq
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




000 9€S | 000 9€S | wazey ¥S
€S
0 0 ouu (¥da) Mw <
obBapysjodoyaIpn G X
000 9€G | 000 9€G | 3N MpoIs(  emizpomalopn 11006/006 mw 920lupoIAzid 03SIMOPOIS - ||| }81AI0Nd € %
IYSmodtezsiely =
emizpomalom pezin (44 =
0 0 ause 24
tM I{poJs
oy
0 0 emjsued j9zpng 6€
0S8 G81 058 S81 wazey
0 0 S (yda) <
obanysjodoyaipn &
0S8 G8l 0S8 981 3N MpoIs(  emizpomalopn 11006/006 98 OddMm efoowoud | efoew.opu) Z'L o
IYSmodtezsiel =2
emjzpomalom =
0 0 mb\mmv. ! pezin
tM I{poJs
0 0 emjsyed jJozpnq
86S 196 | 86S 196 | wazey
0 0 S (dda) <
obanysjodoyaipn Py}
S1961 (865 196 | an pipois|  emjzpomelom 11006/006 98 | OdtM elezeipm | eluezpbziez nsaooud |, | 8
86 ’ ’ v G8 amoupey-oujeuofonifisul sposedspp =
IYSmodtezsiely 2
emjzpomalom =
0 0 mb\mmv. ! pezin
tM I{poJs
0 0 emjsyed jJozpnq
8¥Y €89 € 8¥Y €89 € wazey
0 0 auul
8Y7 €89 € 8Y7 €89 € 3N Mpois B}SIMOPOJS BUOJYDO | BU[EUNWO) B}IEpodso9 006 telzp wazey
emjzpomafom
0 0 QUSEIM 1pOoIS
0 0 emjsued j9zpng
zZL L 0L 6 8 L 9 S v € [z |




0 000 801 0 0 000 001 wazey
0 0 0 0 000 21 (esawoud) auul llunwiny
BISUBUZO | "uoeyoszd liuedzsiH auenin ‘s UMG
0 0 0 0 000 082 3N Mpois( jsjeg - eoue| 09 oue am afogjuazald Heiod Woloysay 9 3
' ’ nes) _v_w_wn_ ojuid [equ| 1yeiBoaioyo m Joxeys, m
emizpomaliom : 11d efoowoid paloid ‘obamoinyny /M\
0 000 801 0 0 000 801 ocmms\., _v_v.o._w 90126/1¢6 BM]OIZPalzp sluemoyoez | Ainyny lomzoy
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
0 0 000 801 000 801 000 008 wazey
0 0 0 0 000 2 (esawoud) suu
ysueuzod euidoyn’ 4 pAznw op aiesboaloyn W
0 0 0 0 000 095 3N Mpois| jeeg - eoye| 09 v sAiapAi pjaloid ‘oBamoinyny z9 3
neaj 1ysjod lemjoizpaizp aiuemoyoez | Anyny lomzoy 2
emjzpomalom =
0 0 000 801 000 801 000 91L¢ auSEelM 1POIS 90126/126
0 0 0 0 0 emjsued j9zpng
0 0 0 000 000 | 000 000 € wazey
0 0 0 0 0 suul aluZoIUD M <
upaid ‘v "wi niyea] [emoyniels 1osoulereizp T
0 0 0 0 000 000 2 3N piposs PIUFOIO M Aipaiy 65 |oleo eu |1S0d oboulkoynpoidod npjaico | z9 | &
IV "wijes| .
_ eloeydepe | dnyApy Pralold ‘oBamounyny 2
EMIZpoMmalom BM}OIZPaIZp dlUBMOYIEZ | AInjny [omzoy =
0 0 0 000 000 | 000 000 | auSelM BPOIS 90126/126
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
LEV V56 C L2V 98V 9 9.1 ¥0€ 9 €G6 78S 6 88€ 816 96 wazey
0 0 0 0 6L1 129 suul
0 0 0 0 9.8 208 0. 3N Mpois ofamopoueu EM}D1Zpalzp BUOIYDO | BINJINY LZ6 te1zp wazey
emjzpomafom
LSV ¥56 /v 981 9 9.1 ¥0€ 9 €G6 ¥8S 6 C6€ V61 GC auSelM POIS
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
zZL L 0L 6 8 L 9 S v € [z |




0 0 000 0S 000 00} 000 000 | wazey
0 0 0 0 0 auul aluZoIu <
m obapjsjod yonismojseld moaznjy pes] pafoid )
0 0 0 0 000 0S8 3N Hpois emjsyed 09 ‘oBamouny|ny 9 %
MOXIeZO0d BM]OIZPalzp sluemoyoez | Ainyny lomzoy 2
emizpomalom wnaznpy =
0 0 000 09 000 00} 000 0S5} aUSEIM PPOIS 8L1¢26/126
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
0 000 00 000 00V | 000 002 | 000 000 L1 wazey
0 0 0 0 0 auul aluZoIu <
m obapysjod BlUZaIUD M 0By s|0od eMisued Moxezood P}
0 0 0 0 000 004 £ 3N Hpois emjsyed 69 unazn|\ efoezileymeay piafoid ‘obamoinyny| z'9 %
MOXIeZO0d BM]OIZPalzp sluemoyoez | Ainyny lomzoy 2
emizpomalom wnaznpy =
0 000 002 000 00V | 000 002 | 000 00€ € auSEIM PPOIS 8L126/126
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
0 0 98Y 698 812 9€C € €0V 889 €1 wazey
0 0 0 0 0 auul ‘
Kolupa . omogAzio) ‘zos19 =
1OIUPST MOsISQ - oBaps|od emisyed )
Beu mojseld 65 . T
0 0 0 0 66¢C 89S 6 N Mposs okZSMIBI moxiezood aokzoAjop auzolbojoayole 29 o
u 'd L8 Ajemiazay ppaloid ‘obamoinyny 2
0 0 98Y 698 8lz9sz € [POL OZL ¥ emizpomalom| - RS 81126/1.26 BMOIZPIIZP BlUBMOOEZ | Aimimf fomzoy =
ausew pjpols
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
000 02 000 01 000 L1 000 0C 000 081 wazey
0 0 0 0 0 auul Azo1epodsob
niueuzod -ouzosjods [omzol obaskninwAys =
sioos ™ obapsmobijazs eyiuuAzo oyel Aunyny ejuszoeuz . &
0 0 0 0 000 €99 3N Ppois "] Wi eysueuzod 09 1soizm eu mAdm yaAoklew ‘yoAujeinyny ¢9 m
emizpomelom|  BlUOWJeY|id aziepAm efoeziuebiQ pisfoid ‘obamolinyny /M\
000 0C 000 Ol 000 ZI 000 0C 000 L1 ocwms\., _v_v.o._m 80126/1¢6 eM]O1Zpaizp aluemoyoez | Aunjny [omzoy
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




o€ L09 000 €0€ 00V S¥S 000 008 ¥ wazey
0 0 0 0 auul 9ld
olid M EIZSEIS M BOIZSE)S 1S E_.omm\somvb_o wnazny W
0 0 0 09¢C vvE € 3N MPOIS(1S ‘Wi emobdNO 65 {e1Zppo BIOJON U M4aISO M fomopm 9 3
’ : E.:mN: 8G Ainynyj wnaznpy [aujeinyny Aunpjnisesjul m
emizpomalom W emopngzoy palold ‘obamounyny /M\
ov€ L09 000 €0€ 00¥ VS 0%, GG¥ | ocwms\., _v_v.o._w 81126/1¢6 BM]OIZPaizp sluemoyoez | Ainyny lomzoy
0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
0 000 S. 0S. 8l 000 0SC | wazey
(ezsiey| eyselpy
0 0 0 0G/ €6 pezin) suul <
0 0 0 005 290 | an wiposs __Mc%xmﬂwm%__mx bisiodoxiaip wAuzofishin : 3
’ 7| el Mo L8 wapnpoud aizpomez pafoid ‘exhyshing L9 o
wnaznpy 2
emjzpomafom =
0 000 SZ 0S. 81 0G/. €6 aUSEIM PPOIS 8L1¢26/126
0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
0 000 08 000 08 8€L 20€ | wazey
0 0 0 000 904 (esawoud) auu o
g 3
Q o
0 0 0 69€ G8€ (Azisupled) aull hzg ey m forysiey) Amoanyns| ey pisfadouna - ukyzsing = W S
1walz amobdn0 - od emeldApp pialold ‘Aoeudiodsm yoewel o H 3
0 0 0 69¢ 1G9 3n pposg|  WNSzniy M BlUBjRIZq - OMOUILIBIONION} Apjelord | B | S 2
O w m
emjzpomalom U 3
0 000 08 000 08 000 09} auSEIM PPOIS 8L1¢c6/126 N
0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
0 c1828¢€ | c1828¢€ | 1S.8126 wazey
0 0 0 0 auul
1Zsl[ex m fanysijey OIMOAMS ) M W
; G 1pos | 1werr smoBdi 6S Pamossed-omooeted njodsaz efoezjulepow| _. o
0 0 0 clesy9 3N Bpois 1 .rNcsmN: Mo /G | efoemiasuoy ppalolg ‘obamoinyny ¢9 m
emizpomalom W BM]OIZpalzp sluemoyoez | Ainyny lomzoy /M\
0 cl8 cse | cl8 cs8e | 29 G9. ¢ aUSEIM PPOIS 8L126/126
0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




LEV 168 280 198 | 8.8 818 €LL Lyl 967 18 ¥C wazey M
&
50
0 0 0 0 0 suul AoAzigog m oBamosied W S
AoAziqoQ -omooeed hjodsaz obamoxihgez =
m Amoded 6S 19S0EM yoAmolnyny | yoAuzoAioysiy o o3
0 0 0 0 bee 260 ke AN PIPOISI _omooereqy 1S o1us001mAzId Palold ‘wAujeuoiBaipeuod mv.m
EmZpoMolom todsaz :wnaznpy njuazoeuz o obamoinyny 2 m
LEV 168 /80 198 | 8.8 818 €LL Lyl G/l CclL € suse  uny 8L1¢26/126 BMIOIZPSIZP SIUBMOYIEZ | BUOIYDO = 2
thM OIS %3
o
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq X
000 0¥V | 000 000 ¢ 0 0 000 009 8 wazey
0 0 0 0 0 auul SIMeIUBIZS
-Rco%oN%MMMMWw AuzokysAiny 910y eu yoAulhoensiuiwpe W
0 0 0 0 000 091 G 3n ppods __ Ms M_c o d 85 towuApnq eforydepy pofoid ‘oBemoinny | z'9 3
 BAIDILIOY 85 BM]OIZPalzp sluemoyoez | Ainyny lomzoy =
emizpomafom| ~ SMOPOJEN =
000 0¥ | 000 000 ¢ 0 0 000 O¥¥ € ocmms\., _v_v.o._w wnaznpy 8L126/126
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
000 009 000 002 | 000 002 | 000 089 | 000 009 Sl wazey
0 0 0 0 0 auul SIMEIUBIZS
m obazomAzodg aufAoeynpa | sujeaznw 8|99 U W
-oujoy nisAwazid 65 ljoAzosepodsob moyuApng yoAuzosemjojod . o
0 0 0 0 000 026 04 an bipois | BAM]OIUI0Y 8G efoejdepy piafoid ‘obBamoinyny ¢9 m
emzpomalom SMOpOJEN BM]OIZPalzp sluemoyoez | Ainyiny lomzoy =
000 009 000 002 | 000 00¢C | 000 089 | 000 089 v ocmms\., _v_v.o._w wnaznpyy 8L126/126
0 0 0 0 0 emjsued jazpng
0 0 0 000 99 000 799 wazey
0 0 0 0 0 auul
%M\NMQWM KoAzigog m obamoxed o
0 0 0 0 000 861 3JN MpoIs -0>>ooM mn_ 19 eluazorez obauzoaim-|||AX eloezAiolemay |11 SO %
i ted paloid ‘1sm fomzola | emoupQ =
emzpomalom fodsaz :wnaznpy
0 0 0 000 99 000 991 aUSEIM PPOIS 8L126/126
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
cl Ll ol 6 8 L 9 S 14 € 4 l




